



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00015

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čarobni svet senzualnosti sa našim **Čarapama za celo telo**, dizajniranim za sve one koji žele da unesu dozu strasti i elegancije u svoj intimni život. Kroz promišljeno osmišljen oblik i vrhunski kvalitet, ove čarape postaju neizostavan deo svake kolekcije donjeg rublja. Savršen odabir za posebne prilike, ali i svakodnevne trenutke kada želite da se osećate posebno i zavodljivo.

Naš brend Penthouse predstavlja jedinstven spoj luksuza i udobnosti, a naše **Čarape za celo telo** su toga najbolji primer. Izrađene od najfinijeg najlona, ove čarape blago obavijaju vaše telo, naglašavajući vaše obline na način koji će ostaviti bez daha. Bez obzira na to da li se spremate za posebnu večeru ili jednostavno želite da se osećate posebno kod kuće, naš proizvod će vam obezbediti osećaj glamura i sofisticiranosti.

Zamislite kako se vam svakodnevica menja uz laganu težinu od samo 0.1 Kg. Ove čarape pružaju slobodu pokreta koju ne možete pronaći nigde drugde. Prilagodljive su i nežne, savršeno se uklapaju i pružaju osećaj kao druga koža. U elegantnoj crnoj boji, one su pravi modni klasik, boja koja nikada ne izlazi iz mode i koja će vas uvek isticati u pravom svetlu.

Želite li da podignete svoju igru zavodjenja na viši nivo? Naše **Čarape za celo telo** su savršen izbor za vas. Detalji igraju ključnu ulogu prilikom zavodjenja, a ovaj proizvod će vam pomoći da privučete pažnju i istaknete svoju jedinstvenu lepotu. Svaki put kada obučete ove čarape, osećaćete se sigurnije, privlačnije i spremnije za osvajačke poteze. Bez obzira na priliku, ove čarape će vašem izgledu dodati onaj posebni faktor koji će oduševiti vašeg partnera.

U našem sexy shopu, znamo koliko je važno očuvati privatnost kada je reč o naručivanju proizvoda za odrasle. Ponosno vam nudimo potpuno diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša narudžbina će biti uredno upakovana, tako da možete bez brige uživati u svojim novim čarapama. Ne postoji bolji način da uvedete dašak romantike i strasti u svoj svakodnevni život.

Dodajte malo misterije u svoje večernje aktivnosti ili iznenadite svog partnera u nekom neformalnom trenutku. **Čarape za celo telo** su ekstra komad koji može učiniti veliku razliku. Neka vam svaka prilika bude prilika za isticanje vaše senzualnosti. Uživajte u trenutku, istražujte i ne bojte se da pokažete svoju strast.

Želite li da osetite razliku? Neposredno poručite naše **Čarape za celo telo** i pridružite se mnogim zadovoljim kupcima koji su već otkrili čaroliju ovog proizvoda. Uveravamo vas da ćete biti oduševljeni svojom odlukom. Neka vaša kolekcija donjeg rublja bude potpuna. Posetite nas i izaberite savršeni komad koji će upotpuniti vašu intimnu garderobu. Sa svakom narudžbinom, u vaš život unosićemo dodatnu dozu strasti i uživanja. Ne čekajte! Učinite prvi korak ka nezaboravnim trenucima već danas.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine PENTH00015
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005263
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------